MzmUstopiaoIslol | BEE AR
} I « 7|, MZE, 5215 : 7|2IXMOIM X, BMI AHS
2xly 7 IRIS/BMI/S2IS2 7L KIS, SRS IR S5 BMEeS
it - Slels2 SN HBS A Al0|0] FTIM 5
40 = =
et £7I Alete, BEM S Sl
WERET TEQ! ZIER | : FIZ AR 140/90 mmHg OJ4f
5 - B8NS B MEIE0| | 2ES
up A olspe malory pximpy| | | ST ARHITCINLE) SeTsiaEt ety
(L = - = —
OB ZAL | ezt | AR RO B 2 e bk S| Wl 2
seE s K12 o HRIRHHSUBEL, MBSISY BEID)
- BB 257\
MEsTrOlel QUMIED | 291 3% 25 FHES A D
h {7l o _ - S
TR wpmeimsan | e auy EeelISu0nEY TN, AWIS, 2572 D)
Tl
olz7|2t s == ] Zo] #o
7/ MIES/BMI/GIE|I=EE 22 |=2H : BMI 25 kg/m? O|LH / &{2|S3| : '=HX}90 cm, 0fX}85 cm O|LH
Yt E7I A, S70 MES Sl
« HEM |2 2% : 140/90 mmHg O]zt
. LOIA T30k 80M| O|2F140/90 mmHg 02t
(=P =]
=0 80A] OA 150/90 mmHg D|gt
% = -
. ZIEBA Tl Al Bot + QUM ML 150/100 mmHg DIgt
o3 (0Ee Rzl SHEY | - Ph SR 140/85 mmHg DIE!
=A  MufE2, PSS S8t 140/90 mmHg Olgt
o DFMZ B 21Xt 140/90 mmHg O|gt
(Bt 7} QU= HS = 130/80 mmHg OJ2h
MBESTONN TSl | 39, BT, 5, FHTE AN
N = S _ - _ Cy =
TR ple anmaeel | Hue IS SRIOMEY S|, AUDIS 5)
2l
olZrj2tmg Z=I | Foj skl
(E2)SZA 2|2 : 70-130 mg/dL
Xl HDL-ZYAEHIZ | ZHE|=HE:X}40 mo/dL, 04K} 50 mg/dL OfAt
pN|
> SEXEHTG) k2|25 1 150 mg/dL 0|2t
[
At LDL-S|AHIE 22|52 1100 mg/dL O|Et
ojA 7|=2ZA -+ LRSI T, Sy
ARIZUL - Qlo)iz 3 Qi (2tmnl 20l b
© AFHIOfRHS : 20l 313 Tafotel ! St01 At
e =E=r=T"] [ 2
—— CEE LR e LT
- LIES, 28 3efoleld,
12-9% 8=
stz | BADIANWNNE) | AT WINTE, ROITE, ARSTHEE), SOl AKEE)
LA ZRISEAl BRI ANEINEE) | S0, ARHOIIS, REMY OMQRElE AL
k=170) — = = = — — =
VB mmmo| aMEONEE) | 23S ST, ZSUE UIHSAE, UE-Ae SR
B AR AR 91 2 % BN AR B e gikinearie o [SPEN| 01 EY Y
S A3 oK 8l W A RA S Thewo} HRIsHA 4 gtk T ——




(o) . AE [ H ]
Aok AL HE A= HE
Aol Mol
0l = e
A LA
() oo
o1 LEA > 55M|, 03A > 65X
7| ARl V1= B4 < 55M|, 03 < 65M|2 R - | - XIOHS| Al arast 2y
TIZHER =
ZZ8AHIE > 230 mg/dL
-SHAHZE >
OAIX|ZIE= LDL-Z2{|AH| 150 mg/dL
HDL-Z|AHIZE < 40 mg/dL
ZMX|2F > 200 ma/dL
=29 > 100 mg/dL
HEZK | > 25 kg/m’
SEH|B kA > 90 c¢m, 04A1 > 85 cm
M g 2
I O S S O e . H'||E|'i|":l_|'x'||
M HIKH yy
v
ﬁ ElOI-IlE71| OI_':r_Xﬂ

FES A 1312 HTEIE QB FHOIT, S AUS ZHE & 4 YOLHIARE ANEK o
OF=0| ZFH0|H, BMS BIE|X| Q= 20| xZFho|Ct.



